NEWT®N. ...

Timbangan Mekanik

Model : TM CB series

Buku manual

Dipindai dengan CamScanner



>acking list & Check list

No. Part Qty |Check
1 {Body Timbangan 1 set
2 [Roda 4 pcs
3 |Ring M16 4 pcs
4 |Split pin @2.5mm__ | 4 pcs
5 |Gantungan Track 1 set
6 |Tiang ~ 1 pcs
7 |Baut M8x1.25x20mm

+ Ring plat + ring ver| 4 set
8 [Pagar 1 pcs
9 |Baut M8x1.25x20mm
+ Ring plat + ring ver
10 |ENAT Yhing {g&
11 |Baut M8x1.25x10mm | 1 pcs
+ Ring plat + ring ver
12 |Kap 1 set
13 |Baut M8x1.25x20mm | 4 set
+ Ring plat + ring ver
14 |Pengunci stang \i\ 1 pcs
15 [Baut M6x1.0x20mm +| 1 set
Ring plat + ring ver !
16 [Anting track \;\ 1 set
17 |Mistar stang 1 pcs
18 [Ancak 1 pcs
TERA 1pcs

Buku manual +

Kartu garansi

1pcs

A

L

Dipindai dengan CamScanner



L. Perakitan . . : i
Di dalam packing karton terdapat beberapa bagian-bagian komponen yang terpisah, rakitlay,

sesuai langkah dan gambar diatas.

IL. Kapasitas dan Dimensi

| Model 7 K;pasitas Akurasi ! /4 Z Y,
TMCB - 150kg | 150kg | 0.1kg m||
TMCB -300kg | 300kg | 0.1kg ([ B
TMCB -500kg | 500kg | 0.2kg

705 1100

470x655

II1. Penyetelan awal untuk posisi beban Nol.

Setelah perakitan , perhatikan mistar stang dan penunjuk , dalam kondisi tanpa beban bandul
pada mistar stang diposisi 0 dan sejajar dengan penunjuk.

% N
AL B R “ ‘ I
Posisi 0 / \S‘tabil/SejuJar

Dipindai dengan CamScanner



penyetelan pada bandul belakang, tidak mancukupi untuk mensejajarkan mistar stang

bila : .
AP rarti beban pada ancak harus di tambahkan / dikurangi.

dengan penun juk, be

Kuncl Ring/Pasl10

Mur MS )}
S,
g \S'tabll/Se JaJor
IV. Penimbangan.

Hal-hal yang harus diperhatikan sebelum memulai penimbangan:

Level timbangan dengan melihat level air pada body timbangan
Setiap roda timbangan harus menapak di lantai untuk mendapatkan hasil timbang yang

lebih akurat.
Perhatikan kembali mistar penunjuk pada posisi 0 dan sejajar dengan penunjuk

- Taruhlah beban pada posisi tengah meja timbang

Posisi Timbang/Beban

@7

V. Pembacaan hasil timbang pada mistar stang penunjuk.

Taruh!a!: beban pada posisi tengah meja timbang, geser bandul mistar stang untuk

ansle:ajarkan ke penunjuk, apabila tdak mencukupi tambah beban batu timbangan ke tempat
ncak.

Batu timbangan yang di taruh ditempat Ancak m ili i i

Bata 5001~ nilaigbe t:gan o p ewakili 100 kali perbandingan.

Batu 1kg = nilai beban 100kg

Batu 2kg = nilai beban 200kg

Dipindai dengan CamScanner



Contoh : Nilai beban 122.4kg memakai timbangan kapasitas 500kg X 0.2kg -
Taruh batu timbangan 1kg ditempat Ancak yang berarti mewakili nilai beban 100kg dan geser

bandul pada mistar stang sampai mistar stabil dan sejajar dengan penunjuk dan hasilnya adalah
Pada posisi angka 22 dan melewati 2 garis ( 1 garis mewakili 0.2kg)
= 100kg + 22kg + 0.4kg = 122.4kg

Il

28 30 32 34

—¢

16 18 20 @22

Beban Batu Timbang 1kg

/

@ 0

VI. Perawatan.
Kuncilah Mistar stang setelah selesai pemakaian dan batu timbangan di taruh di rak batu

Meja timbang harus dibersihkan dengan kain lap basah. Apabila ada kotoran yang
menempel pada meja timbang beban Nol akan berubah .

- Hindarilah bantingan beban pada meja timbang.
Sebelum memindahkan timbangan ke lokasi lain , Mistar stang harus dalam kondisi

terkunci
Dilarang membawa beban pada saat timbangan di pindahkan

Lakukan kalibrasi & tera ulang setiap tahun secara berkala.

e

|

-Penguncl

Dipindai dengan CamScanner



NEWT®N... |
KARTU GARANSI

Dealer & stamp : T

Pemilik : i

Model & Kap. : TM CB - “

No. Serij

Untuk dikembalikan

Tgl. pembelian:

NEWT®N...
KARTU GARANSI

Dealer & gtamp :

Pemilik

Model & Kap. : TM CB -

No. Seri

~Untuk disimpan

Tgl. pembelian:

Garansi berlaku selama 1 (satu) tahun terhitung dari tanggal pembelian.
Garansi mencakupi service dan sparepart.

Hal-hal yang membatalkan garansi:

1. No. Seri & produk tidak sesuai dengan No. Seri kartu garansi
2. Kartu garansi tidak diisi dengan lengkap / tanpa cap Dealer dan
lembar kartu garansi untuk dikembalikan tidak dikembalikan

3. Produk rusak karena pengoperasian diluar spesifikasi produk.

Kesalahan pemakaian, terkena cairan / korosif, benturan yang keras
dan bencana alam.

4. Produk telah direparasi / diubah atas permintaan sendiri oleh pihak lain

Dipindai dengan CamScanner



